

## A világbajnokságok hónapja

Ismét gyászolt a fogathajtók közössége: a fábiánsebestyéni temetőben családja, rokonai, barátai, tisztelői, a fogathajtósport képviselőinek sokasága vett végső búcsút István Pétertől, a Magyar Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakágának elismert szakemberétől, nemzetközi bírótól, aki fiatalon, 53 éves korában távozott közülünk. A szakág nevében Mondok József elnök búcsúzott. Mint felidézte, fogathajtó-sportunk elkötelezett és elismert egyénisége volt István Péter, aki részese volt a Fábiánsebestyéni Lovasnapok sikeres korszakának. Ott volt és tevékeny részt vállalt a kilencvenes években legjobb barátja, pályatársa, sporttársa, Tóth Ferenc, vala-



mint a legendás Benkő Sándor kettesfogathajtók és társaik sikereiben. Segítette a dél-alföldi régió, valamint a Csongrád megyei fogathajtósport zászlóbontását, a megyei, területi versenyek beindulását. Az 1999. évi sikeres kecskeméti világbajnokságon tagja volt a Kocsi János és Farkas Sándor által vezetett, százszerű magyar sikert hozó kettesfogathajtó világbajnokságot szervező csapatnak. 1996-tól versenybíróként segítette a sikert sikerre halmozó sportágunkat. Nemzetközi bíróként 2007-től hazai rendezésű nemzetközi versenyek zsűrijében számos alkalommal tevékenykedett és több külföldi versenyre kapott meghívást. Szakmai felkészültségét elismerték itthon és külföldön egyaránt. A fiatal fogathajtók világbajnokságán szereplő magyar hajtók és a világbajnokságon részt vevő lovak kiválasztásában, felkészítésében végzett munkája nélkül a három világbajnoki érem nem jött volna össze. István Péter az elmúlt három évben munkássága révén beírta nevét a magyar lovassport aranykönyvébe, fogalmazott Mondok József.

Az FEI eredetileg három fogathajtó világbajnokságot és egy korosztályos fogathajtó Európa-bajnokságot szerepeltetett a 2020-as versenynaptárában, mielőtt a járvány első hulláma átfirt volna mindent. Első körben töröltek minden tervezetet, elsősorban a rendezők visszalépése miatt, majd a második félévben a hullám elcsendesedése után két világbajnokság megrendezését engedélyezte a Nemzetközi Lovasszövetség: a jubileumi XXV. Négyesfogathajtó világbajnokságét és a XI. Egyesfogathajtó világbajnokságét, előbbit a hollandiai Kronenberg visszalépése miatt a szintén holland Valkenswaardban október 8–11. között, míg utóbbit az eredeti helyszínén, a franciaországi Pauban október 22–25. között.

Év elején a lemondásokat követően még úgy volt, hogy a 2020-ra tervezett világbajnokságokat 2021-ben rendezik meg, de a jövő évi FEI nemzetközi versenynaptár annyira zsúfolt lett volna – hisz mint ismeretes, a Tokióban 2020-ra tervezett nyári olimpia megrendezését is 2021-re tette át a Nemzetközi Olimpiai Bizottság –, hogy végül csak a fiatal fogathajtók világbajnoksága, illetve a korosztályos fogathajtó Európa-bajnoksága került át 2021-re.

A szövetségi kapitányok év elején letették a szakszövetség asztalára a felkészülési terveiket, a hajtók is túl voltak a téli felkészülésen, amikor derült égből villámcsapásként jöttek a korlátozások az élet minden területén itthon és külföldön, ami természetesen a sportot, benne a lovassportunkat is érzékenyen érintette. A hétköznapi élet hazai környezetben minden lovassportunk, hajtónk készült, de a legjobb edzés a

verseny, és azok csak a második félévben indulhattak meg.

Gondban is voltak és vannak az érintett szakágak szövetségi kapitányai, hisz három verseny alapján mindent át kellett gondolniuk, értékelniük. Végül a versenyzőkkel és a fogathajtókkal konzultálva a szakág vezetése arra az álláspontra jutott, hogy a Magyar Lovassport Szövetséggel egyeztetve zöld utat enged a két októberi világbajnokságra a magyar fogathajtóknak.

### VALKENSWAARD, NÉGYES FOGATOK

19 nemzet 39 fogathajtója nevezett és 11 nemzet vesz részt a csapatversenyben Valkenswaardban, természetesen a címvédők is ott vannak a nevezettek között – egyéniben az ausztrál Boyd Exell, csapatban az amerikaiak.

